



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πραγματοποίησε πρωτοποριακή εκπαίδευση των Μονάδων Έρευνας και Διάσωσης (Μ.Ε.Δ.) στην Κομοτηνή



Μία ιδιαίτερα δυναμική και διαδραστική εμπειρία εκπαίδευσης είχαν την ευκαιρία να βιώσουν 110 Εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Ε.Ε.Σ, λαμβάνοντας μέρος στην ευρείας κλίμακας άσκηση του Ε.Ε.Σ, με τίτλο: «Απεγκλωβισμός και διάσωση από τροχαίο ατύχημα», η οποία διοργανώθηκε στην Κομοτηνή (9-10/4) από τον Τομέα Σαμαρειτών-Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού.

Συγκεκριμένα, τα μέλη των Μονάδων Διάσωσης του Ε.Ε.Σ, υπό την καθοδήγηση έμπειρων εκπαιδευτών, δοκιμάστηκαν σε πολυάριθμα σενάρια απεγκλωβισμών θυμάτων εμπλεκόμενων σε τροχαία, στην ασφαλή είσοδο διασωστών σε κλειστούς περιορισμένους χώρους με ειδικό εξομοιωτή CSE, στην αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων με παροχή Πρώτων Βοηθειών αλλά και στη χρήση νέων μηχανημάτων διάσωσης, όπως τα υπερσύγχρονα κοπτικά μηχανήματα απεγκλωβισμού που έχει προμηθευτεί ο Ε.Ε.Σ. Στην μεγάλη εκπαιδευτική Ημερίδα έλαβαν μέρος εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες από πολλά Περιφερειακά Τμήματα του Ε.Ε.Σ, όπως Αθηνών, Διδυμοτείχου, Θεσσαλονίκης, Καβάλας, Κιλκίς, Κομοτηνής, Ξάνθης, Ορεστιάδας και Σερρών.

Την εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. παρακολούθησαν φορείς της Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ.κ. Παντελεήμων, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος, καθώς και πολυάριθμα μέλη της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Ο Πρόεδρος, Dr. Αντώνιος Αυγερινός δήλωσε: «Οι καινοτόμες, ποιοτικές και διαδραστικές εκπαιδεύσεις του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, όπως αυτή στην Κομοτηνή με τη συμμετοχή 110 Σαμαρειτών-Διασωστών, έχουν κερδίσει τα εύσημα των πολιτικών και πολιτειακών αρχών της Ελλάδος. Είμαι ευτυχής και υπερήφανος για την συγκεκριμένη εκπαιδευτική πρωτοβουλία και για την καθ' όλα επιτυχημένη οργάνωση και διεξαγωγή της. Μας χαροποιεί ιδιαίτερα το γεγονός ότι έχουμε πολλά νέα παιδιά που τώρα αρχίζουν την εκπαίδευσή τους και θα ενσωματωθούν στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, αποτελώντας το ελπιδοφόρο μέλλον του».